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4_E3_80_8A_c49_83045.htm 一、单项选择题(共70题，每题1分

。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、我国社会主

义初级阶段的收入分配制度是_______。来源

：www.examda.com a.按劳分配 b.按劳分配为主体，多种分配

方式并存 c.非按劳分配 d.资本分配 2、_______是社会主义商

品经济存在的一般前提。 a.社会分工 b.生产资料归不同的所

有者 c.产品归不同的所有者 d.具有独立利益的经济实体 3

、_______是政府转换职能，建立国家宏观调控体系的基础。

a.法规和制度的建立 b.政府观念的转变 c.企业观念的转变 d.建

立和完善市场体系 4、下列哪些内容属于市场竞争规

则_______。 a.交易必须公平、自愿 b.经营场地规则 c.批发零

售规则 d.防止市场垄断 5、要想从根本上解决企业活力问题，

必须从_______入手，进行企业制度的创新。 a.人事制度 b.财

务制度 c.财产关系 d.行政制度改革 6、财产所有权是

指_______。 a.财产的归属权 b.财产运营权 c.财产占有权 d.财

产处置权 7、在现代企业制度中_______为公司法定代表人。

a.总经理 b.董事长 c.董事 d.职工代表大会 8、_______是通过技

术进步和科学管理提高生产要素的质量和使用效益而实现的

生产规模的扩大和总产出的增加。 a.外延型扩大再生产 b.内

涵型扩大再生产 c.粗放经营 d.以经济为中心 9、_______是指

国民生产总值扣除固定资产耗费(即折旧)后的社会最终产品

和劳务的价值。来源：www.examda.com a.国民收入 b.国民生

产总值 c.国内生产总值 d.国民生产净值 10、一个在各种产品



劳动生产率都处于劣势的国家，通过把主要资源用于生产和

出口自己在劳动生产率上具有相对优势的产品，然后在国际

市场上换取自己在劳动生产率上处于劣势的产品，仍可实现

资源的节约和资源使用效率的提高，这就是_______。 a.比较

优势原理 b.宏观调整原理 c.价值规律原理 d.市场多元化战略
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